

周末出行,这些路段请绕行

受人居节、铁三赛影响,部分路段交通管制或疏流

本报9月10日讯(记者 孙丽娟) 11日至13日,第八届中国威海国际人居节和2015威海长距离铁人三项世界系列赛将同时举办。受其影响,东山路、环海路、菊花顶路等路段将实施交通管制,海滨路预计交通压力较大,交警部门将对车辆疏导。请市民驾车出行前提前选好路线,尽量错峰出行,听从交警指挥。

12日至13日的7:30—18:00,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛举行,东山路黄泥沟村口以东——环海路古寨西路路口以东——北山路菊花顶路路口以北——菊花顶路北山路路口以东——半月路区域,实施交通管制。交通管制期间,管制路段内除赛事活动服务车辆和人员外,其他车辆和行人一律禁止通行,道路两侧严禁停放车辆。

此外,因为运动员要

熟悉比赛水域和路线,11日的9:00—10:30,半月湾周边道路进行交通管制;10:30—12:00,上述线路的自行车赛道进行交通管制。

11日8:30,第八届中国威海国际人居节系列活动之一的住宅产业博览会开幕式在国际展览中心举办。11日、12日和13日,还将分别举行当代中国建筑设计研讨会、中国威海·城镇化高层国际研讨会、中国威海物业管理高层论坛、2015威海住宅产业博览会等诸多会议。其中,第八届中国威海国际人居节开幕式于11日19:30分在国际展览中心开幕。

人居节期间,交警部门对会场周边道路不进行交通管制,但由于参会人员较多,为保障交通秩序,交警将对过往车辆进行疏导,也请司机尽量绕行海滨路。

2015年威海铁人三项知识竞赛

- 1,中国铁人三项运动协会成立于——年。
- 2,——成为国内最早举办国际铁人三项赛事的城市。
- 3,——年国际铁联确定中国威海为2014年第二十届长距离铁人三项世界锦标赛的举办城市。
- 4,2015年——名运动员报名参加威海长距离铁人三项世界系列赛。
- 5,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛将开幕式移至——。
- 6,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛(有/没有)开通铁三公交专线。
- 7,2009年第十一届全运会铁人三项比赛中山东队——获得女子组冠军。
- 8,2011年,——用8小时3分56秒的成绩完成夏威夷超长距离铁人三项比赛。
- 9,夏威夷超长距离铁人三项总距离——千米。
- 10,2015年威海长距离铁人三项世界系列赛为观众设置——个观赛点。

将答题卡裁下寄送至齐鲁晚报·今日威海编辑部或者拍下答题卡照片,发送至邮箱164035461@qq.com,参与知识竞答,全部答对可获精美礼品一份。

姓名:_____ 联系方式:_____

上期答案:1,乳酸堆积;2,三叶;3,5;4,1989;5,1991;6,是;7,3;8,2013;9,9.9;10;3,4。

周日来万达 免费观影吧

本报9月10日讯(记者 陈乃彰) 13日上午9:35,本报将邀请20名小记者走进威海万达影城,免费观看喜剧动画大片《小黄人大眼萌》。

免费观影活动名额有限,想参加的小记者们请拨打电话18963173031报名,短信报名无效。报名成功的小记者可乘坐21路、53路和35路到九龙湾花园站下车。小记者们须在家长的陪同下于13日上午9:35准时在九龙城四楼万达影城集合,观影后,请将观后感发送至邮箱1021651475@qq.com,本报将择优刊登。

荣成开展陆路运输业专项整治

本报9月10日讯(记者 冯琳 通讯员 黄丽雅) “营改增”以来,交通运输行业成了国税部门税收征管的重点和难点。近期,荣成市国税局稽查局利用近4个月的时间,开展该行业税收专项整治,全面整顿规范行业税收秩序。

针对荣成陆路运输业在“营改增”之后存在的税负率、油耗率高低不一,企业在进项税金抵扣、发票开具方面不够规范,税收秩序较为混乱等问题,荣成市国税局稽查局先后抽调4个工作小组对行业基本情况、各项数据指标及税源情况进行全面调查分析,并对全市32户陆路运输企业逐户摸清企业的车辆数量、油耗费用、发票开具等基本信息,对自身运营能力与经营收入不匹配的疑点企业进行实地核查和重点排查,共查补税款320万元。

高区国税建 征管资料范本

本报9月10日讯(记者 许君丽 通讯员 谭佳世) 今年,高区国税局对征管档案资料开展自查,重点审核资料的完整性和合法性,并特意制作了税收优惠审批类和税收优惠备案类2个征管资料管理范本。

征管资料管理范本对小微企业的认定标准、备案程序、适用的优惠政策及每一工作环节需要收集的档案资料都做了具体规定,实行模板化操作。税收管理员只要按照范本标准操作,既能保证档案收集不缺失,又能确保政策执行不走样。截至目前,高区国税局共为2125户小微企业减免所得税936万元,受惠面100%,并且全部收齐了备案资料。



规整线路 “蜘蛛网”

9日,威海供电公司作业人员在太岚寺生活小区对用电线路进行整理。近日,威海供电公司利用秋检时机,结合停电计划,对老旧小区的用电线路进行拉网式梳理规整,保障居民安全用电的同时,美化城市环境。

本报记者 许君丽 通讯员 刘中华 摄影报道

百余名劳动争议调解员“充电”

本报9月10日讯(记者 许君丽 通讯员 马楷征) 日前,环翠区人社局劳动仲裁院组织开展劳动争议调解员培训班,全区街道劳动保障中心人员、企业人力资源管理人员112人参加。

近年来,环翠区高度重视劳动人事争议调解组织建设,先后在全区组建调解组织镇(街道)基层8个,机关事业单位168个,规模以上企业31个,行业性调解组织2个,实现了镇(街道)基层、行业、企业、机关事业单位劳动人事

争议调解组织的全覆盖。

9月2日,培训班特邀市仲裁院邹德生院长就劳动争议调解工作、劳动争议相关法律法规的规定、劳动争议案件典型案例及多年处理劳动争议案件的经验向参会人员讲解,并与学员进行了互动、讨论,现场解答调解员提出的问题,有针对性地解决了基层调解组织运行中可能存在的问题。对本次参加培训考核合格的调解员,将发放劳动人事争议调解员资格证。

威海举行美德威海研讨会

我市推进的“君子之风·美德威海”广受专家赞誉

本报9月10日讯(记者 刘洁) 10日上午,由光明日报社、山东社会科学院、山东省社会科学界联合会和市委宣传部共同主办的君子之风·美德威海与社会主义核心价值观研讨会举行,来自全国各地的专家学者齐聚威海,共话美德建设,共扬君子之风。

光明日报社副总编辑李春林在研讨会致辞时表示,近年来威海市在社会生活层面,大力倡扬君子之风,涵养君子之德,弘扬君子之道,以“君子之风·美

德威海”为主题,将弘扬优秀传统文化与全局性工作结合,政府行为与社会力量结合,典型带动与推广普及相结合,保护与传承相结合,本土文化与中华优秀传统文化结合,大力实施优秀传统文化传承弘扬工程,不断推动城市文明程度和市民文明素质全面提升。

山东省社科联党组书记、副主席林建宁表示,弘扬君子文化,建设美德威海,恰逢其时。威海市地处山东半岛之端,山海相依、历史悠久、底蕴深厚、民风淳

朴,君子文化薪火相传。从始皇东巡到全真创立,从东鲁遗风到万家书声,从戚继光抗倭到将军县的功名,从最适合人类居住的城市到全国文明城市……勤劳、善良、忠勇、大气之美德已成为威海人的精神标识,成为威海君子文化的固有内涵。

在介绍了建设“君子之风·美德威海”工作相关情况,威海市委常委、宣传部长王亮指出,建设现代化幸福威海,最重要的不仅是物质层面的现代化,关键是文化和道德文明层

面的现代化。以此次研讨会为契机,我们下一步要在道德建设大众化常态化生活化上下功夫,进一步深化“君子之风·美德威海”建设,引导广大干部群众争做文明市民、平凡好人和时代君子。一个合格的文明市民就是君子,要把文明市民培育作为文明城市创建的升级版,深入推进“排队上下车、礼让斑马线、不乱扔杂物”三项行动,引导每位市民讲礼仪、讲规范、讲秩序,人人向往、人人争做文明市民。

速读

本报讯 新学期开学,乳山市供电公司组织员工分别深入到城乡110多所中小学义务检修校园用电设施,及时发现并消除安全隐患,确保新学期开学用电无忧。

刘素华 本报讯 8月份,因崖子镇镇政府将拓展工业区与修建便民道路的计划,将会有128户人家搬迁至309国道以北小区,本月崖子供电所将迎来集中换表的高峰段。为保障居民们能正常使用电,乳山市供电公司装表班的师傅顶着酷暑,放弃了休息时间准时完成装表任务。 高华超